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Corrigé 
 

 

 

Exercice 1 : Questions à réponses courtes (sur 12 points)

  

Q1 : Quel est le type de la variable « a » définie dans le 

code suivant : 

 

a = {} 

 

Dictionnaire 

 

 

Q2 : Quel est le type de la variable « a » définie dans le 

code suivant : 

 

a = "12.5" 

 

str 

 

 

Q3 : Que va afficher le code suivant : 

 

a = { 'a' : 1 , 'b' : 2 , 'c' : 3 } 

print( a[ 'a' ] ) 

 

1 

 

 

Q4 : Que va afficher le code suivant : 

 

a = { (1,2) : 1 , (2,3) : 2} 

print(a [ (1,2) ] ) 

 

1 

 

 

Q5 : Que va afficher le code suivant : 

 

a = [1,2,3] 

a[-1] = (10,20,30,40) 

print(len(a)) 

 

3 

 

 

Q6 : Que va afficher le code suivant : 

 

a = [1,2,3,4,5,6,7,8,9] 

print(a[-3 :-1]) 

 

[7, 8] 

 

 

 

Q7 : Que va afficher le code suivant : 

 

a = [1,2,3,4,5,6,7,8,9] 

print(a[3 :6]) 

 

[4, 5, 6] 

 

 

Q8 : Quel est le type de la variable b ? 

 

a = "Bonjour" 

b = a[0] 

 

str 

 

 

 

Q9 : Que va afficher le code suivant : 

 

a = [1,2,3] 

b = [10,11,12] 

c = a+b 

print(c) 

 

[1, 2, 3, 10, 11, 12] 

 

 

 

Q10 : Que va afficher le code suivant : 

 

a = [1,2,3,4,5,6,7,8,9] 

b = [10,11,12] 

a.append( b) 

print(len(a)) 

 

10 

 

 

 

 

Q11 : Que va afficher le code suivant : 

 

a = "Animale" 

b = a[1:3].upper() 

print(b) 

 

NI 
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Q12 : Que va afficher le code suivant : 

 
 

20 

 

 

Q13 : Que va afficher le code suivant : 

 
 

STID 3 

 

 

Q14 : Que va afficher le code suivant : 

 
 

['Amel', 'Said', 4] 

 

 

Q15 : Que va afficher le code suivant : 

 
 

11 

 

 

Q16 : Que va afficher le code suivant : 

 
 

150 

Attention, i n’est pas incrémenté dans la boucle ! 

 

Q17 : Que va afficher le code suivant : 

 
 

Zidane 

 

 

Q18 : Que va afficher le code suivant : 

 
 

['Zidane', 'Madjer'] 

 

 

Q19 : Que va afficher le code suivant : 

 
 

1 

 

 

Q20 : Que va afficher le code suivant : 

 
 

['Madjer', 'Ronaldo'] 

 

 

Q21 : Parmi les instructions suivantes indiquez celles qui 

peuvent faire planter votre programme : 

 

 x = str(input("Donnez une valeur : ")) 

 x = input("Donnez une valeur : ") 

 x = float(input("Donnez une valeur : ") 

 

 
 ( input ( "  " ) ).upper() 

 

Q22 : Dans le programme suivant, 

  
 

Indiquez ce qui sera affiché, en réponse à l’exécution de la 

première instruction 

o si on tape la valeur 5 :   15 

 

o si on tape la valeur -2 : 0 

 

o si on tape la valeur "stid" : erreur 
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Exercice 2 (sur 2 points) : Ecrire une fonction python permettant de donner le premier mot le plus long d’une liste 

de mots donnée en paramètre d’entrée.  

                                  Voici un exemple : 

 

 

 

 

 

Exercice 3 (sur 1 points) : Complétez le programme suivant de sorte à afficher la liste des fruits ou légumes 

contant uniquement de la vitamine « C ».  
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Exercice 4 (sur 5 points) : Ecrire un programme permettant de : 

 A partir du fichier « elemChimiques.txt » (voir figure ci-contre), construire un dictionnaire nommé « symbole ». Ce 

dictionnaire doit avoir comme clés des éléments chimiques et comme valeurs leurs symboles. 

 A partir du fichier « elemChimiques.txt », construire un dictionnaire nommé « numAtomique ». Ce dictionnaire doit 

avoir comme clés les éléments chimiques et comme valeurs leurs numéros atomiques. 

 Choisi au hasard un élément chimique et demande à l’utilisateur de donner son symbole puis son numéro atomique. Si 

l’utilisateur a trouvé le bon symbole et le bon numéro atomique, votre programme lui affiche « Bravo ». S’il trouve 

uniquement une bonne réponse sur 2 alors, votre programme doit afficher « réponse partiellement correcte ». Dans le 

cas où l’utilisateur ne trouve aucune bonne réponse, votre programme doit afficher « perdu ! ».  

Indication : (Utilisez la méthode « choice » du module « random ») 

 

 
 

2 points 

1 point 

1 point 

1 point 


